



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,  
ΠΕΡ. ΔΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  
ΔΝΣΗ ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡ. 2<sup>ο</sup> ΓΡΑΦΕΙΟ

## 6<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑ : 1751042

Ταχ. Δνση : Εμμ. Ξάνθου 29  
Τ.Κ. : 71307 - Ηράκλειο  
Πληροφορίες : ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΑΣΠΑΣΙΑ  
Τηλ. : 2810-220685  
Φαξ : 2810-281202  
email: [mail@6lyk-irakl.ira.sch.gr](mailto:mail@6lyk-irakl.ira.sch.gr)

Ηράκλειο, 16-01-2023  
Αρ. Πρωτ. : 11

**ΠΡΟΣ:** ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ  
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  
ΤΟΥ 6<sup>ου</sup> ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια του 6<sup>ου</sup> ΓΕΛ Ηρακλείου προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία της πόλης του Ηρακλείου για την διοργάνωση εκπαιδευτικής εκδρομής των μαθητών Α΄ και Β΄ Λυκείου στην Αθήνα, διάρκειας τριών (03) ημερών, με δύο (02) διανυκτερεύσεις.

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί 17-19 Μαρτίου 2023 και σε αυτήν θα συμμετάσχουν εκατόν τρεις (103) μαθητές και πέντε (05) συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Αναχώρηση από Ηράκλειο Πέμπτη, 16 Μαρτίου 2023 με πλοίο και από Αθήνα, Κυριακή, 19 Μαρτίου 2023 με πλοίο. Ευελιξία για μικρή απόκλιση στις ημερομηνίες αν βρεθούν συμφερότερη τιμές.

Προτεινόμενες περιοχές για επίσκεψη : Αρχαιολογικός χώρος Ακροπόλεως και Μουσείο Ακροπόλεως, Ευγενίδειο Ίδρυμα, μονοήμερη εκδρομή στο Ναύπλιο.

Η προσφορά πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω :

1. Κόστος εκδρομής (συνολικά και ανά μαθητή).

2. Διαμονή σε ξενοδοχείο Α ή Β κατηγορίας σε δωμάτια τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές (να μην τοποθετηθούν ράντζα) και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. Πρέπει να προσφέρεται πρωινό. Ει δυνατόν να μην υπάρξει επιβάρυνση από τους φόρους διαμονής.
3. Τουριστικό λεωφορείο για τη μετακίνηση μαθητών και συνοδών, συνεχώς διαθέσιμο σε αυτούς. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προϋποθέσεις : έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση, κλιματισμό κ.ο.κ. Επίσης πρέπει να διαθέτει όλα τα μέσα ασφαλείας (ζώνες ασφαλείας, έμπειρο οδηγό). Πρέπει να τηρείται το ωράριο εργασίας των οδηγών.
4. Ξεναγό στα μέρη αρχαιολογικού ενδιαφέροντος.
5. Οι χώροι που θα επιλεγούν για την ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφαλείας και υγιεινής.

Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνεται επίσης :

- Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή, καθώς και ασφάλεια για COVID-19.
- Αποδοχή από μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης από τη μεριά του των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με ποσόν που θα καθοριστεί από το Σχολείο).
- Αντιμετώπιση μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανωτέρας βίας (π.χ. καιρικές συνθήκες, εκλογές, απεργία μεταφορικών μέσων)
- Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας, αποδεδειγμένα, αδυνατεί να συμμετάσχει σε αυτήν.

- Παραστατικά για την επιβεβαίωση των κρατήσεων σε ξενοδοχείο και των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, χωριστά.

Με την προσφορά πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να είναι σε ισχύ.

Στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να βρίσκεται απαραίτητως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή, για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν στη διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές το αργότερο μέχρι Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 11:00, όπου θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον ενδεχόμενες βελτιωτικές προτάσεις, οι οποίες θα είναι σύμφωνες με την Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Β´/06-03-2017) και τη σχετική νομοθεσία.

Η επιλογή του τουριστικού γραφείου είναι κατά βάση μειοδοτική, αλλά θα συνυπολογιστούν και ποιοτικά κριτήρια.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Διευθύντριας του 6<sup>ου</sup> ΓΕΛ Ηρακλείου.

Η προσφορά θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου και της Δ.Δ.Ε.Ν. Ηρακλείου.

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια



Ασπασία Οικονομακή